

# Інформаційна карта

Автор: Бахтіна Алла Вікторівна

« 01 » грудня 2014 р.

## ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА КОНКУРСУ

«УЧИТЕЛЬ РОКУ - 2015»

**Бахтіна**  
**Алла**  
**Вікторівна**

<b>I. Загальні відомості</b>	
Громадянство України	Громадянка України
Населений пункт	м. Вінниця
Дата народження	22. 05. 1976 року
Місце народження	смт. Приколотне, Великобурлуцький район, Харківська область
Адреса особистого сайту, блогу та ін., де можна познайомитись з учасником та опублікованими ним матеріалами (якщо ж)	<a href="http://ukreduinschool.at.ua">ukreduinschool.at.ua</a> <a href="http://alla-bahtina.blogspot.com/">http://alla-bahtina.blogspot.com/</a>
Адреса шкільного сайту в Інтернеті (якщо є)	<a href="http://sch6.edu.vn.ua/start.html">http://sch6.edu.vn.ua/start.html</a>
<b>II. Робота</b>	
Місце роботи (найменування освітнього закладу відповідно до статуту)	Заклад «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-III ступенів-гімназія № 6 Вінницької міської ради», вул. Червоноармійська, буд. 12, тел. 26-99-88
Посада	Учитель

Предмети, які викладає	Українська мова та література, спецкурси
Класне керівництво (у даний час, в якому класі)	Класний керівник 5-В класу
Загальний педагогічний та трудовий стаж (повних років на момент заповнення картки)	Загальний стаж - 19 років, педагогічний - 18 років
Кваліфікаційна категорія	Спеціаліст вищої категорії
Відомості про досягнення учнів	Переможці в міських та обласних олімпіадах з української мови та літератури, призові місця в МАНу
Відомості про друк у педагогічній пресі	Громадська газета «Молодіжний вісник» №45 (грудень, 2011 рік) - рубрика «Сторінка батьків», газета «Українська мова та література» (серпень, 2011 рік) - «Подорож країною Синтаксису», урок української мови.
Почесні звання та нагороди (найменування та дата отримання)	Грамота Управління освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації (2011, 2012р.), Грамота видавництва «Шкільний світ» (2012р.) Почесна грамота Департаменту освіти і науки у Вінницькій області державної адміністрації (2013р.); Грамота Виконавчого комітету Вінницької міської ради (2013р.); Сертифікат учасника конкурсу «Кращий навчально-методичний посібник» в рамках акції «Ярмарок фахових сподівань» Департаменту освіти Вінницької міської ради, Міського методичного кабінету (2013р.); Грамота Департаменту освіти Вінницької міської ради (2014р.); Грамота Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації (2014р.)
Місця та строки роботи за останні 10 років	Заклад «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-III ступенів-гімназія № 6 Вінницької міської ради»
Викладацька діяльність за сумісництвом (місце роботи та посада)	
<b>III. Освіта</b>	
Найменування та рік закінчення професійної освіти	Вінницький державний педагогічний університет, 2001 рік
Спеціальність, кваліфікація за дипломом	Учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури
Додаткова професійна освіта за останні три роки (найменування освітніх програм, курсів, стажування і т.п., місця та строки їх отримання)	Немає

Знання іноземної мови (вказати рівень володіння)	Англійська (середній)
Вчений ступінь	Немає
Назва дисертаційної роботи (робіт)	Немає
Основні публікації (в т.ч. брошури, книги)	Немає
<b>IV. Громадська діяльність</b>	
Участь у роботі громадських організацій (найменування, напрям діяльності, дата вступу)	
Участь у діяльності управлінської (шкільної ради)	
Участь в реалізації районних, обласних державних проектах (указати статус участі)	
<b>V. Дозвілля</b>	
Хобі	Туризм
Спортивні захоплення та досягнення	Фітнес, степ-аеробіка
Сценічні таланти	
<b>VI. Контакти</b>	
Робоча адреса з поштовим індексом	м. Вінниця 9, вул. Червоноармійська, 12 21009
Домашня адреса з індексом	
Робочий телефон з міжміським кодом	8 (0432) 26-99-88
Домашній телефон з міжміським кодом	
Мобільний телефон	
Факс з міжміським кодом	
Робоча електронна пошта	s6@edu.vn.ua
Особиста електронна пошта	
<b>VII. Документи</b>	
Паспорт (серія, №, ким і коли виданий)	
ІПН (індивідуальний податковий номер)	
<b>VIII. Професійні цінності</b>	
Професійне кредо учасника	Я - учитель, я дітям себе віддаю, Шукаю, знаходжу, радію, горю І тверджу, що зробиш, бо можеш.
Чим приваблює робота в школі	Прямую за покликом серця. Робота забирає багато часу, і єдиний спосіб залишатися задоволеним - це робити те, що по-справжньому подобається, бути вчителем. Робота в школі приваблює можливістю навчати дітей розмірковувати, гнучко підходити до розв'язання проблем, знаходити нові оригінальні рішення.

В чому, за думкою учасника, складається місія переможця Конкурсу «Учитель року»	«Мало знати - потрібно й використовувати. Мало бажати - потрібно й робити». (Й.Гете ). Впроваджувати нове і цікаве в педагогічну діяльність, знаходити однодумців і в плідній праці розширювати досвід.
<b>ІХ. Додатки</b>	
Добірка кольорових фотографій: - Портрет 9X13 см; - Жанрова (з уроку, позакласного заходу, педагогічної наради та ін..) - Додаткові жанрові фотографії (не більше 5)	
Цікаві відомості про учасника не розкриті попередніми розділами картки (не більше 500 слів)	
Авторські статті та розробки учасника, які б він хотів опублікувати в засобах масової інформації	

Вірність відомостей. Які представлені в інформаційній карті, підтверджу.

Даю дозвіл на внесення інформації в базу даних і використання заявки (крім контактних, паспортних даних та ІПН (індивідуального податкового номеру) в некомерційних цілях для розміщення в Інтернеті, буклетах і періодичних освітніх виданнях з можливістю редакторської обробки.

Бахтіна Алла Вікторівна

(підпис)

(Прізвище, ініціали)